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Aufgabe 5 

Vektoren in der Ebene 

Die unten stehende Abbildung zeigt zwei Vektoren � und b. 

Aufgabenstellung: 

➔ 

Zeichnen Sie in die Abbildung einen Vektor c so ein, dass die Summe der drei Vektoren den Null-
➔ ➔ ➔ (0) vektor ergibt, also a + b + c = 0 gilt!
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Aufgabe 11 

Eigenschaften einer Exponentialfunktion 

Gegeben ist die Funktion f mit f(x) = 50 · 1,9r. 

Aufgabenstellung: 

Welche der folgenden Aussagen trifft/treffen auf diese Funktion zu? 

Kreuzen Sie die zutreffende(n) Aussage(n) an! 

Der Graph der Funktion f verlauft durch den Pun kt P = (50 I 0). 

Die Funktion f ist im Interval! [0; 5] streng monoton steigend. 

Wenn man den Wert des Arguments x um 5 vergroBert, wird der 

Funktionswert 50-mal so groB. 

Der Funktionswert f (x) ist posit iv fur alle x E IRL 

Wenn man den Wert des Arguments x um 1 vergroBert, wird der 

zugehorige Funktionswert um 97 % groBer. 

□ 

□ 

□ 

□ 

□ 
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Aufgabe 24 

a) Bestimmen Sie die Gleichung jenes Polynoms 2. Grades f(x) = ax2 +bx+ c,
<lessen Graph <lurch die Punkte (114), (213) und (-21- 5) geht. 

b) Zeichnen Sie eine Skizze des Graphen im Bereich [-2, 4].

[0/1/2/ 3 Punkte] 
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